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RAPORT DE ACTIVITATE
2019

Serviciul social Centrul pentru Seniori RESPECT, cod social 8810ID-I a fost

înfiinţat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii nr.

83/30.11.2004, în cadrul Centrului de Zi și Centrului care acordă asistență și îngrijiri

la domiciliu și este administrat de furnizorul Direcția de Asistență Socială, serviciu

public fără personalitate juridică, din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii,

acreditat conform Certificatului de Acreditare seria LF, numărul 0004129 din data

de 08.04.2019, ca furnizor de servicii sociale de către de Ministerul Muncii, Familiei,

Protecției Sociale a Persoanelor Vârstnice.

Scopul principal al Serviciului social Centrul pentru Seniori RESPECT este

prevenirea instituţionalizării persoanelor vârstnice în centre rezidenţiale de îngrijire

şi asistenţă/ cămine pentru persoane vârstnice, de îmbunătăţire a calităţii vieţii

persoanelor de vârsta a III-a şi socializarea lor.

SERVICII OFERITE

 -servicii de îngrijire personală

 -asistență medicală primară

 -consiliere socială

 -socializare
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Serviciul social Centrul pentru Seniori RESPECT oferă sprijin şi suport pentru

persoanele vârstnice izolate la domiciliu, prevenind marginalizarea/excluderea lor

socială. Nevoile persoanelor de vârsta a III-a sunt multiple, ele se raportează la starea

materială şi starea de sănătate a beneficiarului. Direcția de Asistență Socială prin

serviciul social Centrul pentru Seniori RESPECT furnizează servicii sociale de

interes local prin acordarea de servicii de îngrijire personală la domiciliul

beneficiarilor, respectiv:

-ajutor pentru activităţile de bază ale vieţii zilnice: igienă corporală, îmbrăcare şi

dezbrăcare, igiena eliminărilor, hrănire şi hidratare, mobilizare şi transfer,

deplasarea în interior, comunicare.

-ajutor pentru activităţi instrumentale ale vieţii zilnice: prepararea hranei,

efectuarea de cumpărături, activităţi de menaj, însoţirea în mijloacele de transport,

facilitarea deplasării în exterior, companie, activităţi de administrare şi gestionare

a bunurilor.

-servicii medicale constau în efectuarea tratamentelor injectabile/perfuzabile,

pansarea ranilor/escarelor, recoltarea probelor biologice pentru analize de

laborator, consiliere medicală.

De la începutul anului, centrul oferă și servicii de recuperare medicala prin

kinetoterapie pentru beneficiarii centrului, activități care au ca scop creșterea

mobilității articulare, creșterea tonusului muscular, reducerea durerilor articulare

pentru vârstnicii asistați la domiciliu.

În 2019 s-au oferit servicii către 50 de vârstnici din Campia-Turzii, dintre

care 10 au intrat în programul de îngrijire la domiciliu în anul 2019.

Incepând cu luna octombrie au fost puse în aplicare prevederile HCL

152/26.07.2018 privind Metodologia de acordare a serviciilor de îngrijire la

domiciliu pentru persoanele varstnice, fiind revizuite și analizate toate dosarele

beneficiarilor prin întocmirea documentelor care compun dosarul beneficiarului,

respectiv: fișa de evaluare socio-medicală, planul individualizat de îngrijire și

asistență, contractul de servicii cu beneficiarii avînd viza CFP.
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Începând cu 1 octombrie 2019 taxele speciale achitate de beneficiari au fost

calculate după noua grila de plată din HCL 152/2018 -anexa 3 care stabileste

contribuția beneficiarilor serviciilor de îngrijire la domiciliu;

În luna septembrie au fost elaborate procedurile de lucru ale centrului,

conform Ordinului MMFPSPV 29/2019 privind aprobarea Standardelor minime de

calitate pentru persoanele vârstnice.

ACTIVITATEAMEDICALA:

Pe parcursul anului 2019, s-au acordat servicii medicale la toți cei 50 de

beneficiari ai serviciilor de îngrijire la domiciliu, servicii care au constat în:

 - monitorizare lunară a glicemiei pentru 20 de beneficiari;

 -monitorizare bilunară TA a beneficiarilor precum și la solicitare de catre

îngrijitoare;

 -recoltare probe de sânge pentru analizele medicale cerute de către medicul

diabetolog /medicul de famile pentru un numar de 25 de beneficiari;

 -tratamente injectabile perfuzabile, tratament injectabil intravenos, intramuscular

indicate de medicul de familie /specialist pentru 12 beneficiari;

 - pansamente locale indicate de medicii specialiști pentru un număr de 4

beneficiari;

 -solicitarea vizitel la domiciliu a medicilor de familie/specialiști ( cardiolog,

reumatolog, psihiatru, neurolog ) pentru 3 beneficiari.

ACTIVITATEA DE RECUPERARE MEDICALA:

Pe parcursul anului 2019 au fost incluși în programul de recuperare medicală

un numar de 20 de beneficiari ai serviciilor de ingrijire la domiciliu, la recomandarea

medicilor de familie/specialiști.

In cadrul terapiilor se utilizează programe terapeutice special concepute

pentru fiecare beneficiar în parte, în funcție de stare de sănătate și de recomandările
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medicale, procedurile utilizate de catre specialist repetându-se pînă la ameliorarea

simtomatologiei diverselor tipuri de afecțiuni ale vârstnicilor.

CONSILIERE:

In contextul în care serviciile de asistență socială se orientează spre

capacitarea beneficiarilor și dezvoltarea abilităților acestora de integrare socială,

activitatea de consiliere derulată în cadrul centrului a abordat diverse teme pentru a

determina schimbări în comportamentul adaptativ al beneficiarului si în integrarea

lor în comunitate. S-a lucrat atât in invidual, cat si cu familii, pentru:

 prevenirea și remedierea comportamentului deviant;

 suport și consiliere primară în cazul unor probleme în familia vârstnicului

( decese, îmbolnăviri, probleme familiale ) ;

 consiliere socială în vederea obținerii anumitor drepturi, în raport cu legislația în

vigoare;

 consiliere specifică pentru persoanele aflate în suferință;

 consiliere în vederea dobândirii cunoștințelor teoretice si practice a

aparținătorilor sau a altor persoane implicate în procesul de îngrijire.

ACTIUNI SI PROIECTE:

8 Martie 2019 - omagierea beneficiarelor asistate la domiciliu prin oferirea

unor cadouri simbolice de către Primarul Municipiului Dorin Nicolae LOJIGAN,

viceprimarul Sabin GHEMEȘ și coordonatorul Centrului.
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1 Octombrie 2019 - cu ocazia Zilei Internaționale a Persoanelor Vârstnice

beneficiarii serviciilor de îngrijire la domiciliu au primit în dar o floare și o cutie de

ciocolată, oferite de către reprezentanți ai centrului împreună cu Primarul

Municipiului Dorin Nicolae LOJIGAN și Viceprimarul Sabin Marcel GHEMEȘ,

în semn respect și prețuire.

Director Executiv DAS Șef Centru,
Tamara Doina VASINC Ana MILEȘAN
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